Nom, prénom, classe :
Evaluation bilan de SVT sur le chapitre des végétaux au cours des saisons 
	Note :


	Observations :

	Acquisition des connaissances :


	S’Informer :
	Raisonner :
	Communiquer :


Exercice 1 : Réponses courtes (AC, 3 points)

Pour chaque question suivante, rédige une réponse sur ta copie.

Q1 : Quel type de plante sont sous forme de graine en hiver ?

Q2 : Qu’y a-t-il à l’intérieur d’une graine ?

Q3 : Qu’est-ce qu’une radicule ?

Exercice 2 : Retrouver une définition (AC, 3 points)
Pour chacune des définitions, retrouve le mot qui se cache derrière en le notant dans une phrase sur ta copie.

Définition 1 : Je suis les réserves d’une graine.
Définition 2 : Je suis l’organe souterrain de réserve des plantes vivaces.

Définition 3 : Je suis les feuilles miniatures de la plantule.

Exercice 3 : Vrai ou faux (AC, Ra : 4 points)

Pour chaque affirmation, indique clairement sur ta copie si elle est vraie ou si elle est fausse. Dans ce dernier cas, en t’inspirant de la phrase de départ et de tes connaissances, construis une nouvelle affirmation afin qu’elle devienne juste. Attention, tu ne dois pas juste reprendre la phrase en rajoutant la négation..

Affirmation 1 : Les arbres à feuilles caduques gardent leurs feuilles toute l’année.

Affirmation 2 : Un bulbe est protégé par un bourgeon.

Exercice 4 : les cycles de vie de la tulipe et du cosmos (I, Ra : 5 points)
Le tableau suivant présente les différentes formes observables le long de l’année chez la tulipe et chez le cosmos.

Grâce à tes connaissances et au document, réponds à l’ensemble des questions sur ta copie.

Q1 : Indique à quelle saison chacune de ses plantes est observable sous forme de fleur. (I, 1 point)

Q2 : Sous quelle forme sont-elles en hiver ? (I, 2 points)

Q3 : Précise si la tulipe et le cosmos sont des plantes annuelles ou des plantes vivaces en justifiant ta réponse. (Ra, 2 points)
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Exercice 5 : Les conditions de germination des graines (I, Ra : 5 points)

Grâce aux expériences qui ont été réalisées par des élèves et dont les résultats sont représentées dans le document ci-dessous, réponds aux questions suivantes en rédigeant sur ta copie.

Q1 : Dans les 3 expériences, laquelle représente l’expérience témoin ? (Ra, 0,5 points)

Q2 : Pour les 2 autres expériences, indique quelle est l’hypothèse qui est testée. (Ra, 1 point)

Q3 : Pour chaque expérience, note le résultat sur ta copie en indiquant si les graines ont germé. (I, 1,5 point)

Q4 : Grâce au résultat, indique dans quelles conditions les graines vont germer et pourquoi elles correspondent au printemps. (Ra, 2 points)
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